

本报讯(晨展)11月18日上午,区政协召开十二届四十八次主席会议。区政协主席许伟国,区政协党组书记钱城,区政协副主席夏斯德、柴晓苗、谢筠、梁立群,区政协秘书长包昌华,区政协党组成员姚军出席会议。会议由许伟国主持。

钱城宣读了关于区政协党组人事任免的有关文件。会议审议了区政协十二届委员会常务委员会工作报告、区政协十二届委员会常务委员会关于提案工作情况报告。会议还审议通过了“关于建设苏州河十八湾国家A级旅游景区的建议案”,区政协评选表彰2010-2011年度先进个人、优秀委员、优秀调研报告和联络员先进个人获奖名单,区政协2010-2011年度先进表彰大会议程。会议还审议了区政协十三届一次会议议程(草案)、日程(草案),区政协十三届一次会议大会筹备处各工作组正副组长名单,关于召开区政协十三届一次会议的决定(草案)。

区领导调研全国大型商超总部

本报讯(吕遵硕)11月17日,区委副书记、区长孙荣乾,区委常委、副区长裴崎一行在区政府办、发改委、商务委、财政局、建交委等部门负责人陪同下,到农工商118总部和麦德龙总部进行调研,要求有关部门想方设法帮助企业解决困难。农工商和麦德龙负责人分别介绍了各自的情况。区领导一行认真听取了汇报,对两家企业长期为普陀区作出的贡献表示肯定,对企业自身遇到的困难与问题,要求相关部门配合解决,营造良好的商业环境,使普陀区的经济发展建设及企业自身发展携手共进。

天地科技谷获批上海国家高技术服务业产业园区

本报讯(朱天峰)作为本市建设国家高技术服务业基地重点组成部分,市发改委日前批准本区天地科技谷建设上海国家高技术服务业产业园区。批复范围为天地科技谷,占地0.70平方公里,南至金沙江路,东至大渡河路,北至怒江北,西至真北路。天地科技谷建设上海国家高技术服务业产业园区将有力推动本区探索新机制、新模式,突破制约高技术服务业发展的体制机制瓶颈,建立高技术服务业统筹协调推进体系和服务科技创新的产、学、研合作机制和公共服务体系,可极大推进本区充分利用各种资源,促进信息技术服务、数字内容服务和电子商务服务等高技术服务业的发展。

依法行使民主权力 投下庄重神圣一票

普陀区第十五届人大选举日活动顺利举行 张国洪孙荣乾等区领导参加投票

本报讯(综合报道)2011年11月16日是普陀区第十五届人大代表选举日,全区134个选区各个投票站或选举大会会场,宣传横幅高挂,红色票箱端正,正式代表候选人简历张贴在醒目位置,投票现场显得格外庄重。区领导张国洪、孙荣乾、叶建华、钱伟国、顾顺祥、程向民、钱城、邵奇、夏斯德、王贤福、裴崎、林楠、郑文斌、郭芳、朱永泉、洪流、单少军、曹玉茂、陆永新、张新华、张宏伟、景壹、符祖鸣、黄海平、王鹏、柴晓苗、谢筠、席建声、周俊如、杨恒进等分别前往各自所在选区,参加投票或委托他人投票。

区委书记张国洪前往设在普雄路26弄的普陀区第十一选区第二投票站。张书记的到来,受到选民们的热烈欢迎。张国洪从工作人员手中领了一张选票,认真地填写后投下庄严一票。临走时,张国洪和工作人员及选民们握手问候。

区委副书记、区长孙荣乾前往设在兰岭园小区的第十七选区第一投票站,和选民们一起,用选民证换取选票,认真填写后投下了庄严一票。孙荣乾感谢现场工作人员的辛苦努力,并向选民们致以问候。

市选举办主任、市人大常委会人事代表工委副主任张爱民,区人大常委会副主任、区选举委员会副主任曹玉茂等陪同《中国人大》杂志社记者到杏梅园投票站、上海超高压输电公司投票站视察了选举情况,观摩了投票选举全过程,并慰问了选举工作人员。

为了保证选举日工作的顺利进行,区选举办和各选举工作组,精心组织,周密安排,下派联络员深入各选区和各投票站,现场指导。所有程序都严格按照法律规定,规范操作。



区总:学习贯彻全会精神提出三项措施

(赵勇)一是大力提升职工队伍思想素质。着力选树和宣传劳模精神,进一步提升职工爱岗敬业的思想境界。着力选树和宣传职工职业道德标兵,扎实开展社会主义核心价值观教育、形势政策教育、理想信念教育、职业道德教育和法制宣传教育,进一步提升职工奉献社会的思想意识。着力做好新生代农民工、困难职工、低收入等群体的人文关怀,帮助和解决职工的实际困难和问题,进一步提升职工健康生活的思想信念。

二是大力提升职工队伍技能素质。认真贯彻落实职工素质建设工程五年规划,不断深化“创建学习型企业、争做知识型职工”活动和“光荣劳动者,建功十二五,展现新普陀”劳动竞赛,以培育“十大劳模先进个人”、“百家学习型示范单位”、“千家工人先锋号”等举措为载体,强化职业技能竞赛,推进职工技能成果展示,不断提升职工职业技能和综合素质。

三是大力提升职工队伍文化素质。在积极推进和推广先进企业职工文化的同时,积极培育更多的以人为本的企业文化理念先进典型,努力推进企业文化与职工文化相融合。进一步发挥工会“大学校”作用,坚持以工人文化宫、职工书屋、职工文化活动中阵地建设为抓手,积极开展职工文化、艺术、体育等丰富多彩活动,不断满足职工日益增长的精神文化需求,让广大职工在参与活动中提升文化修养和素质。

区选举委员会确认第十五届人大代表选举结果

本报讯(龙伟平 实习记者 朱佳亮)11月18日下午,普陀区选举委员会召开第八次全体会议,听取区选举办关于本次区、镇两级人大代表换届选举工作的情况汇报,确认区第十五届人大代表选举结果。区人大常委会副主任、区选举委员会副主任曹玉茂主持会议并讲话,区人大常委会副主任、区选举委员会副主任陆永新和选举委员会委员出席会议。

曹玉茂在讲话中指出,本区、镇两级人大代表换届选举工作,经过全区上下广大干部群众的共同努力,已经圆满完成了选举任务。这次区、镇两级人大代表同步换届选举工作,时间紧、要求高、任务重,各级党委、人大及其选举工作机构都十分重视,始终坚持党的领导、充分发扬民主、严格依法办事贯穿选举工作的全过程。

区选举委员会办公室以及各选举工作组,都以高度的政治责任感和历史使命感,投入换届选举工作。工作中把握政策,周密部署,统筹安排,精心组织,努力工作,确保了工作顺利完成。曹玉茂代表区选举委员会向参加区、镇人大代表换届选举工作的全体工作人员表示感谢。

会议对各选区上报的选举结果及各类报表进行认真审核后,确认全区134个选区选举产生的283名区第十五届人大代表均符合法律规定和法定程序,选举结果有效。区选举委员会授权各选区张榜公布选举结果。

本次区人大代表换届选举,共登记选民612266人,参加投票选举的选民570834人,参选率为93.2%。全区共设投票站636个,选举大会59个,流动票箱107个。到投票站投票的选民为529693名,到选举大会投票的选民为22087名,使用流动票箱投票的选民为19054名。其中,共有53345名选民委托投票。

全区共划分为134个选区,其中,一次选举成功的选区为133个,共选举产生代表282名;经过另行选举成功的选区为1个,选举产生代表1名。

全区共选举产生代表283名。其中,男性代表194名,占代表数的68.6%,女性代表89名,占代表数的31.4%;中共党员代表182名,占代表数的64.3%,非中共党员代表101名,占代表数的35.7%;各政党、团体推荐代表42名,占代表数的14.8%。

石泉:贯彻全会精神 深入推进基层文化建设

(沈叶)十七届六中全会形成的《中共中央关于深化文化体制改革,推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》,确立了建设社会主义文化强国的战略目标,提出了新形势下推进文化改革发展的指导思想、重要方针、目标任务、政策举措,这一突出亮点,再一次宣示着党和政府对文化建设的高度重视。作为基层窗口,作为直面百姓、为民服务的第一线,石泉社区(街道)党工委、办事处,认真学习贯彻十七届六中全会精神,以文明社区创建为抓手,着力推进居民区文化建设,不断提升居民区的综合素质,营造和谐的社区生活环境。

加大硬件支持 夯实居民区文化建设基础

石泉街道共有居民区活动室31个,党工委办事处通过置换、调整、新建等各种方式想方设法增加活动室面积,使其从原来的1720平方米增加到目前的近3000平方米,标准化活动室从原来的10个增加到13个,室外活动场地有12处面积已达4900平方米。通过一系列改建,让每一个居委会都有文化室、活动室和图书室。对于年久失修、漏水、墙体开裂的老年活动室进行装修;积极添置音响、图书阅读、文体活动、谈心咨询等设施。日前又向中宁、中山、铜川等5个居民区首批派送了3000余册图书,涉及文学、科普、励志、家庭教育、哲学等多个种类,深受群众欢迎;同时,为条件成熟的9个居委会派送乒乓球台12张、教学点课桌椅、文化服务项目,满足不同居民的学习娱乐需求。街道还根据各居民区的需求,不定期地为活动室进行图书、画报及各类设施的更新和轮换,不断夯实活动硬件基础,保障居民区文化活动有序开展。

梳理活动项目 凸显居民区文化建设特色

石泉街道有24个居民区,其中有棚户区、老公房,也有商

促进民族团结 实现社会和谐

普陀区第七届少数民族传统体育运动会闭幕

真如镇统战文化文体团队建设现场展示会举行

本报讯(记者 李成云 摄影 季立新)11月18日下午,普陀区第七届少数民族传统体育运动会闭幕式暨真如镇统战文化文体团队建设现场展示会在区图书馆举行。闭幕式在庄严的国歌声中开始,上海市民族和宗教事务委员会副主任金梅,区委常委、区政协副主席、统战部长夏斯德,区委常委郭芳和上海佛教协会名誉会长、真如寺方丈妙大和尚等出席。

闭幕式上,夏斯德宣布普陀区第七届少数民族传统体育运动会闭幕。郭芳致闭幕词。与会领导宣读了本届运动会获奖名单并为获奖代表颁发荣誉证书,本届运动会还特设了特别贡献奖,该奖由真如镇获得。运动会期间,全区少数民族运动员积极参与、热情高涨,用努力和汗水诠释了“增强民族体质,振奋民族精神,促进民族团结,实现社会和谐”的主题,充分展现了我区少数民族的风采,进一步促进了我区民族体育文化事业和团结进步事业的蓬勃发展。

闭幕式结束后,与会领导和运动员一起观赏了由真如镇统战文化文体团队带来的文艺汇演。气势磅礴的鼓乐《蛟龙戏珠》拉开了文艺汇演的帷幕,这部作品由真如中学民盟支部表演,在今年举办的

全国第六届打击乐比赛中荣获金奖。近年来,真如镇的统战工作坚持以统战文化建设为平台,并通过对群众文体团队建设的引导,于2009年底成立了“真如镇统战文艺艺术团”,下设合唱、舞蹈、时装、戏曲和民乐等文艺团队,健身操、太极拳、乒乓球和台球等体育团队,共12支文艺团队,成员涵盖了镇域内所有层面的统战人士。真如镇以特色工作为抓手,以构建大统战格局为目标,通过积极探索和实践,扎实推进统一战线自身科学发展,走出了一条具有真如特色的基层统战工作新路子。



实事工程全面完工 税收招商提前达标

长寿路街道进入冲刺阶段确保完成年度目标任务

(吴扬 李铮)日前,位于宜昌路555号的长寿社区邻里生活服务中心正在紧锣密鼓地装修调试,中心1-2层的标准化菜场力争12月中旬对社区居民开放。作为长寿街道2011年的“收官之作”,长寿社区邻里生活服务中心的试运作标志着长寿社区实事工程的全面完工,确保了“十二五”开好局、起好步。

今年以来,长寿路街道按照年初确定的工作思路,街道上上下下共同努力,各项工作有序推进,经济社会发展取得了阶段性成果:经济提质增效明显,完成区级税收8.7亿元,提前4个月完成全年招商指标;重点项目有力推进,旧式里弄里管会、社区邻里中心等服务平台建设初具规模;社区民生稳定和谐,完成第一批经适房297户居民的摇号、选房等准备工作,有序推进了第二批经济适用房的建设工作。

推进重点项目建设不落后。集标准化菜场、社区服

务、养老院、老年俱乐部为一体的长寿社区邻里生活服务中心建设已进入最后冲刺阶段,年底前将完成剩余20%的外立面装饰工程。一、二号楼菜场完成内装饰工程并对外营运,四、五楼敬老院完成房间分隔;完成好“城市运行安全综合管理”的试点工作,推进集城市管理、综合治理、社区服务和应急管理等方面信息为一体的长寿社区(街道)网格化管理信息中心(一期)建设,有效提升社区应急管理响应度和社区管理服务水平。

紧盯经济发展目标不放松。第四季度,街道继续加足马力,紧盯各项经济指标,建成街道企业服务中心,切实做好服务企业工作,及时协调处理企业在发展软环境方面遇到的问题,加强属地企业服务管理,立足长寿文化商贸带的功能定位,协调好悦达新实业集团、中瑞财团等重点企业的税务执照迁移、入驻商务楼宇;协调大自鸣钟商业广场、城市名人五星级酒店立项改造等工作;大力推进曹家渡商圈

综合改造项目的实施,年内形成整体概念设计方案,加快实现普陀、静安、长宁的三区联动,促进地区产业能级的提升。

深化社区服务发展不懈怠。街道于11月举办的秋季大型招聘会,抓好“就业进楼宇”、“一对一”就业辅导个性化服务”等特色就业工作的推进,依托中华1912、谈家28创业园区等各类创业平台,推动“创业带就业”的工作,全面完成各项劳动就业指标;整合社会资源,做好元旦、春节帮困的筹备工作,推进社会化救助机制的规范化、民主化与公开化,完成第一批经适房工作的复审、摇号、选房,开展第二批经适房的审核工作;巩固迎世博世博中疏堵结合、协同运作、责任包干等有效工作经验,提炼成长效管理的运作方式,全面提升社区环境综合治理水平,提升社区道路和居民区市容整体面貌。

全力以赴抓冲刺 确保各项目标顺利完成



长寿新气象 摄影 陈奕豪